



哈市迎战松花江洪峰过境

道里区清空行洪区内所有人员 沿江乡镇街道办全天待命

生活报讯 (赵琪 记者仲亮/文 记者张清云/摄)记者从哈市道里区获悉:道里区于9月22日正式启动防汛IV级应急响应,区防洪指挥部、应急局、水务局、园林局和沿江各乡镇街道办事处多部门联合发力,全力迎战松花江洪峰过境,做到确保安全度汛七个“到位”,即预案到位、物资队伍到位、巡堤查险人员到位、加固和安置措施到位、预警传达到位、值班值守到位、指挥系统到位。

据了解,道里区级领导在响应的第一时间前往包保乡镇进行督导检查,查堤防、查险工、查物料、查预案、查责任人在岗、查受威胁区域人员转移避险;各有关街镇的主要领导深入一线,到闸门、堤防进行检查,物资和抢险队伍人员前置,转移安置行洪区人员。道里区防汛抗旱指挥部办公室牵头,迅速启动《2020年道里区城市防洪应急预案》,各街镇、各部门分别按照要求,启动既定的专项度汛方案和灾民转移安置预案,清空行洪区内所有人员,加强对行洪区的封控;沿江九个街镇、两河一沟沿边属地单位及属地派出所在对沿江行洪区范围内的人员进行强制劝离,转移至安全位置;园林、外滩公司对外滩湿地进行封锁,禁止人员进入。交警道里大队、顾乡大队对防洪路、堤顶路实施封控,禁止除应急、救援、防洪外其他人员的进入。区防指

办将救生舟4艘、中小船只5艘、石料近1万方等三十余种抢险设备和物资配置在临江一线;全区36支近2500人的应急抢险队24小时待命准备。区水务局组织市级驻区防汛专家多次进行现场指导和排除险情,进一步对沿江十一处重点防护部位(苏家护岸、万家闸门、团山子闸门、陈家闸门、四方台闸门、四方台堤岸、老头湾护岸、自来水穿堤管线、铁路自来水穿堤管线、新正阳泵站、高谊泵站)实施强化督导检查,督促沿江各街镇落实落靠管护措施。

据介绍,道里区沿江辖区的委办局和各街道、乡镇纷纷出实招,积极应对可能到来的洪峰。沿江的群力街道、新发镇、新农镇和太平镇,分别成立了防汛专班,下设动员运输组、物资筹措组、安置救护排涝组、治安组、排查组,并动员全部力量组成防汛应急小分队24小时待命。群力街道安排驻村联络员成立排查劝离小组,对堤防、坝外范围进行不间断地昼夜24小时巡逻、排查。新发镇根据松花江干流水位情况及时对陈家闸门进行封堵,大力排查沿江一线,动员在行洪滩地的村民及时转移。新农镇对万家、新江两处闸门进行了维护和清淤,提前将可能受到威胁的12名群众转移安置到安全地带。目前,万家新江闸门已封堵。太平镇太平村松花江段内人江口“下坎儿”已封堵。

据了解,18日,省水上交通救援中心启动水上交通应急预案,建立了自18日至30日的应急值

省水上交通救援中心

救援船队全员在岗 24小时应急待命

生活报讯 省水文资源中心发布了松花江干流哈尔滨至通河段9月26日前后将出现洪峰水位118.65米的预报。目前松花江道外段水面高程118.30米左右,与黑龙江省水上交通救援中心库房地面高程不足1米。22日上午,救援中心紧急部署成立由救援船队、潜水队和专业技术人员共13人组成的应急防汛小分队,历时近3个小时填装了100多个沙袋,码放在救援库房门前,修筑成简易防洪堤,以保证应急救援车辆与装备随时拉得出。

据了解,18日,省水上交通救援中心启动水上交通应急预案,建立了自18日至30日的应急值



班和巡查巡视制度,主要领导在岗带班,救援船队和潜水队全员在岗值班,确保24小时处于应急待命状态。

今起全省大部气温小幅升 下周一“大跳水”

生活报讯 (记者丁燕)23日凌晨开始,我省多地大雾袭城。由于湿度较高,根据省气象部门预计,23日夜间到24日早晨,我省中东部部分地区有雾,能见度不足2千米,局地低于500米,请注意预防。

根据省气象台预计,未来7天我省

有3次降水过程:24日、27-28日、30日,以阵雨天气为主。24日至27日全省大部气温小幅回升。由于冷空气已经“蠢蠢欲动”,28-29日气温“大跳水”,全省多地气温下降6-8℃。29日夜间我省北部及东南山区将有霜或霜冻。另外,26-27日北部地区有4-6级风。

哈尔滨天气预报

24日		25日		26日	
白天	夜晚	白天	夜晚	白天	夜晚
晴	11℃	多云	21℃	多云	11℃
21℃	11℃	多云	21℃	晴	10℃

报料热线

4种
报料方式

①本报官微 ②本报官博
③龙头新闻APP ④生活报网

声明注销 通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

老年公寓

一元养老公司

招自理、半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,服务好,环境好,配套设施齐全,棋牌室、健身房、乒乓球室、老人活动室、琴棋书画室等,24小时热水、冰箱、自动电视、无线网络等。哈市红星2号2号楼电话:0451-51025111/13936510333乘坐57、58、82路区间车直达

百业信息

长期雇佣农民工

60岁以内,会干农活、品行端正、女(懂机械最好)、包吃住,服装、工资一人2万元、二人4万元、八个月(3月1日-11月末),有特长另加工资,报销往返路费(以车票为准)。五常市小山子镇显和绿化苗木繁育基地。

联系电话:15943271106
快手·抖音运营
出售5000粉丝-100万粉丝号
18945637788

电话 微信 同步

快手·抖音运营
出售5000粉丝-100万粉丝号
18945637788

丢失声明

哈尔滨市不动产登记中心
呼兰分中心不慎将黑龙江省非税收入票据390104998292号票据丢失。

特此声明作废

★ 刘阳于2020年9月20日
遗失《黑龙江省中级专业技术职务任职资格证书》,专业:建筑工程,证号:A391420644。
特此声明作废

★ 哈尔滨市松北区北岸女侠
玩具店不慎将营业执照副本丢失,
统一社会信用代码
92230109MA1BOGCD7U。
特此声明作废

★ 哈尔滨市松北区北岸女侠
奶茶店不慎将营业执照副本丢失,
统一社会信用代码
92230109MA1BPW6L2G。
特此声明作废

★ 黑龙江典玛文化传媒有限公司
不慎将公章丢失,注册号
2301011063241。
特此声明作废

★ 倪淑云购买爱达九溪2栋3
单元2603室。在过户时,由黑
龙江龙达源路业经济有限公司
开具的人民币小写金额壹
玖仟零柒拾柒元整的产权办理费
收据丢失。
特此登报声明

★ 中国检验认证集团黑龙江
有限公司开具给中国质量认证
中心的黑龙江增值税专用发票,
发票号:2949978,发票代码:
2300193130,金额:11800,
丢失,作废。
特此声明

★ 徐志方,不慎将黑龙江省
单位往来资金结算票据丢失,
款项:房改售房款,票据号:
3997148,金额:4673元(肆仟
伍佰柒拾叁元整)。
特此声明作废

★ 万娟,不慎将座落于哈
尔滨市道里区群力中海寰宇天下
小区31栋2单元801室的购房
合同丢失。
特此声明

★ 哈尔滨康泰科技有限公司
在广发银行哈尔滨分行营业部
开户的基本户(账号
9550880208046800116)所
使用的公章丢失。
特此声明作废此章

★ 本人王锐,身份证号
23010619810820122X,在香坊区化工路
103号1单元102室,身份证号
23010619810820122X,在此处
无争议,并自愿承担一切相应的
法律责任。如有异议,请到本报新闻
联系人处,联系电话:13234966666。
声明人:王锐
2020年9月24日

声明注销 通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

哈市呼兰区4所中小学 多名学生出现呕吐腹泻症状

现40余名症状明显学生在医院就诊
200余名症状轻微学生已回家观察
当地组建工作专班 多部门调查事件原因



当地相关部门全力处置 调查事件原因

生活报 23 日讯 (记者时继凯) 23 日,哈市呼兰区委宣传部通报了当地 4 所中小学发生群体性呕吐等不适症状初步调查情况。当日 10 时许,呼兰区幸福小学、建国小学、沈家中学、腰堡一中等 4 所学校相继发现有学生出现呕吐、腹泻等症状。截至目前,症状较明显的 40 余名学生正在医院就诊;症状轻微的 200 余名学生,校方已与家属取得联系,家属决定回家观察。4 所学校的午餐留样及相关样品已送至哈市疾控中心。

呼兰中医院陆续接诊呕吐腹泻学生

记者从呼兰中医院获悉,当 日陆续有中小学生来就医,症状基本都是呕吐、腹泻等,由于人 数较多,医院正在全力处置。截至傍晚,记者从该院急诊内科获

悉,陆续来这里救治的学生已经 有 40 余名,年龄基本在 13、14、15 岁左右,男女生人数还没有统 计出来,这些症状相仿的学生分 别来自当地几所学校。

一公司因涉嫌非法吸收公众存款被立案侦查

大庆警方发布悬赏通告 征集嫌疑人线索

生活报讯 2020 年 2 月 26 日,北京威阳普惠信息科技有限公司因涉嫌非法吸收公众存款案被立案侦查。

经侦查,该公司法定代表人刘洋作案后在逃。刘洋,男,34 岁,身份证号码 232302198601261012,北京威阳普惠信息科技有限公司和大庆国

投阳光投资有限公司法定代表人、总经理,实际控制人。

希望广大群众积极协助公安机

关侦破案件,为抓获犯罪嫌疑人提供重要线索的,奖励人民币三万元;提

供重要线索并协助公安机关直接抓

捕犯罪嫌疑人的,奖励人民币五万

元,并对举报人身份予以保密。对隐
情不报,窝藏犯罪嫌疑人,或为犯
罪嫌疑人提供帮助逃匿的,将依法追
究刑事责任。

举报电话:110

联系人:李警官 15765808100

王警官 15846899110

生活报讯 (实习生陈雅婷)
近日,一条关于“医院全面复
急需大量血液挽救需输血救治患者”的短信信息,引起冰城公安民
警的热烈反响,大家纷纷向单位

提出献血的请求。哈市公安局党
委对此高度重视,责成政治部组
织人事处与市献血办紧密沟通,

决定在全市设立 5 个献血站点,
出动 7 台献血车辆,分别于 23

日、25 日和 27 日开展献血活
动。据悉,在 23 日的无偿献血活
动中,来自全局 36 个单位、1700

名民警和辅警参加。

23 日,在经纬街转盘道的献血活
动现场,参与无偿献血的民警、辅警
按照医务人员要求认真填写《无偿献血登
记表》,并按顺序配合医务人员逐一完成化
验、体检、抽血等献血流程。

“献血献爱心,警民情更浓
……”道外公安分局东莱街派出
所所长刘学钢说。据悉,此次无
偿献血活动中,东莱街派出所民警
全员参加。参与无偿献血的民警们也纷纷表示,
无偿献血是每个公民应尽的义务,作为一名
民警察,更应义不容辞。

冰城千余民警
无偿献血

生活报讯 (实习生陈雅婷)
近日,一条关于“医院全面复
急需大量血液挽救需输血救治患者”的短信信息,引起冰城公安民
警的热烈反响,大家纷纷向单位

提出献血的请求。哈市公安局党
委对此高度重视,责成政治部组
织人事处与市献血办紧密沟通,

决定在全市设立 5 个献血站点,
出动 7 台献血车辆,分别于 23

日、25 日和 27 日开展献血活
动。据悉,在 23 日的无偿献血活
动中,来自全局 36 个单位、1700

名民警和辅警参加。

23 日,在经纬街转盘道的献血活
动现场,参与无偿献血的民警、辅警
按照医务人员要求认真填写《无偿献血登
记表》,并按顺序配合医务人员逐一完成化
验、体检、抽血等献血流程。

“献血献爱心,警民情更浓
……”道外公安分局东莱街派出
所所长刘学钢说。据悉,此次无
偿献血活动中,东莱街派出所民警
全员参加。参与无偿献血的民警们也纷纷表示,
无偿献血是每个公民应尽的义务,作为一名
民警察,更应义不容辞。

黑加工厂造劣质板材贴牌销售 正规厂家接连被投诉

松北警方破获造假售假案

生活报讯 (实习生陈雅婷) 今年 7 月,哈市某木业公司连续接到多起板材质量的投诉,称该厂家出售的板材均为劣质产品,要求厂家赔偿。木业公司工作人员立即到经销商处进行调查,发现板材被人调包了。

7 月 3 日,某木业有限公司到松北分局案件受理中心报警称:6 月 11 日,该公 司授权经销商某建材商店向厂家申请更换部分板材产品,但当商品返还厂家后,经厂家技术人员鉴定,返还的板材并不 是该公司所生产,属于假冒注册商标的板材。接到报警后,松北分局食药环侦查大队立即开展侦查。

经调查,侦查员锁定了犯罪嫌疑人姜某,7 月 27 日侦查员将其抓获。经审讯,姜某供述,其在没有某木业有限公司授权情况下,指使鲁某为其生产无商标板材,并在无商标板材上粘贴假冒的商标,而后姜某将假冒的板材,分别销售给两家建材商店。经审计,犯罪嫌疑人姜某销售的假

冒品牌板材近 600 张,销售金额近 10 万
元。松北分局扣押未销售板材 1000 张,
为该公司挽回经济损失 30 余万元。目前,
犯罪嫌疑人姜某、鲁某已被松北分局采取
刑事强制措施,案件